

## Состоялось официальное открытие гражданскими властями Таиланда храма Всех святых в Паттайе

[gallery link="file" order="DESC"]

20 декабря 2009 года в ходе торжеств по случаю 10-летия Православия в Таиланде состоялось официальное открытие гражданскими властями Таиланда храма Всех святых в Паттайе.

От лица Королевского дома и правительства Таиланда торжество возглавил секретарь Комитета обороны Парламента Таиланда генерал Акачай Чантоза.

Церемонию открыл глава официальной делегации Русской Православной Церкви председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион, утром того же дня совершивший великое освящение храма.

Председатель ОВЦС от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси сердечно поблагодарил короля и правительство Таиланда за создание благоприятной атмосферы для организации и налаживания духовной жизни православных христиан в стране.

Как подчеркнул архипастырь, православные храмы служат не только для религиозных нужд верующих – они играют также важную общественную роль, потому что, приходя в храм, человек знакомится с высоким христианским идеалом любви к Богу и ближнему. «Таким образом, православное свидетельство имеет своей главной целью сделать жизнь людей лучше. А преображение окружающего мира начинается с того, что человек заботится о преображении своей собственной души», – сказал председатель ОВЦС.

Далее президент фонда Православной Церкви в Таиланде священник Даниил Ванна рассказал об истории становления Православия в Таиланде.

Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Королевстве Таиланд Е.В.Афанасьев отметил важность создания в Азиатско-Тихоокеанском регионе православных приходов как духовных центров, объединяющих российских соотечественников и в то же время позволяющих гражданам дружественных стран приобщиться к духовной традиции Православия.

Затем секретарь Комитета обороны Парламента Таиланда генерал Чантоза торжественно приветствовал собравшихся от имени короля Раммы IX и государственных властей королевства.

Отметив покровительство короля всем традиционным религиям, представленным в Таиланде, генерал Чантоза положительно оценил православное присутствие в государстве. Генерал также высоко оценил труд представителя Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрита Олега (Черепанина) и выразил надежду на дальнейшее организационное развитие православных общин в стране. По мнению представителя тайского правительства, важно, чтобы и впредь сохранялись целостность и единство православного присутствия в Таиланде.

В знак признательности государства за труды, понесенные в деле становления Православия в Королевстве Таиланд, генерал Чантоза вручил ряду лиц юбилейные медали, специально изготовленные к торжествам по случаю 10-летия Православия в Таиланде.

Первым награду получил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион.

Среди награжденных были также Чрезвычайный и Полномочныйп Российской Федерации в Королевстве Таиланд Е.В.Афанасьев, представитель Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрит Олег (Черепанин), благочинный Белгородской православной духовной семинарии с миссионерской направленностью игумен Софроний (Китаев), клирики Московского Патриархата в Азиатско-Тихоокеанском регионе: настоятель храма во имя святых апостолов Петра и Павла в Гонконге протоиерей Дионисий Поздняев, настоятель Свято-Троицкого храма в Улан-Баторе (Монголия) священник Алексий Трубач, президент фонда Православной Церкви в Таиланде клирик Свято-Николаевского прихода в Бангкоке священник Даниил Ванна, помощник председателя ОВЦС протодиакон Владимир Назаркин, сотрудник ОВЦС Д.И.Петровский.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: https://mospat.ru/ru/news/57994/